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községiA f. hó 28-du tartott 
tisztujitás alkalmával a csongrádi 
újjászervezett szociáldemokrata párt 
olyan fényes diadalt aratott, aininő 
fényes diadalt ez időszerűit az 
országban sehol sem arattak.

Megtörtént ugyanis az, ami a 
választás előtt csak hiú ábrándnak 
látszott, hogy az elöljáróság szociál­
demokratákból lett megválasztva.

Ténnyé vált, hogy mind a négy 
községi tanácsnoki állásra erős és 
az újjászervezett szociáldemokrata 
pártnak tántoríthatatlan tagját válasz­
tották be, még pedig egyhangú 
lelkesedéssel. Mellettük állott nem 
csak a régi szabadelvű tábor: hanem 
a helybeli 48-as pártnak összes 
tagjai és vezérei.

A győzelem, melyet az újjá­
szervezett szociáldemokrata párt 
aratott, nem csak azért fontos, mert 
a szociális eszmék diadalát juttatta 
egy nagy lépéssel előbbre; hanem 
azért is, mert a nép, mely az előjáróság­
gal érintkezni fog, meg fogja tudni, 
hogy oly emberekkel van dolga, 
kik a nép jogai és igazsága mel­
lett foglalnak álláspontot; megfogja

szociáldemokraták az értelmiség oly 
magas tokán állnak, ami nő magas 
fokon állnak a tökéletes, intelligens 
tanult egyének. Eltog oszlani az a 
téves hit, hogy a szociáldemokra­
ták istentelen véres szájú demok­
raták, kik más vagyonára áhítoz­
nak, kik ellenségei mindazoknak, 
akik megélni képesek.

Örömünkre szolgál, — hogy 
Csongrád község választó közön­
sége olyan négy újjászervezett 
szociáldemokrata egyént tisztelt 
meg a tanácsbeli állással, kik 
nemcsak egyszerű tagjai a helybeli 
újjászervezett szociáldemokrata párt­
nak, hanem a párt választmányá­
nak is tagjai, tehát igazi tőröl met­
szett tántoríthatatlan szociáldemok­
raták.

Meg fog győződni Csongrád 
község polgársága, hogy mind a 
négy olyan értelmi fokon áll, hogy 
azokat vezetni sem egyik, sem a 
másik párt és pártvezér nem 
fogják, kik mindig és mindenkor 
oda fognak szavazni, ahova meg­
győződésük, az igazság és méltá­
nyoság parancsolja.

Mert hát utóvégre itt az ideje

hogy ne egyesek, ne pártok do­
mináljanak, hanem az igazság ve­
zérelje Csongrád város közönségét.

Midőn tehát alkalmat nyúj­
tottak arra, hogy a szociáldemok­
rata párt gondolkozását, irányát és 
egyéneit megismertethesse, el nem 
mulaszthatjuk, hogy sem a régi 
szabadelvüpártnak, mely az illető­
ket kijelölte, sem a 48-as pártnak, 
mely választásukat — elősegítette 
köszönetét ne mondjunk. Megva­
gyunk győződve, hogy sem az 
egyik, sem a másik párt a megvá­
lasztottakban csalatkozni nem fog.

= Állami jutalmak ipari munkásoknak.
A kisiparosok és gyári munkások, 

illetőleg munkaadók figyelmébe.
A kereskedelemügyi miniszter elha­

tározta, hogv évenként bizonyos számú 
jutalmat ad a kereskedelmi és iparkama­
rák javaslatára oly ipari munkásoknak, 
kik hosszú és hűséges szolgálattal és ezzel 
párosult egyéb kiváló jó tulajdonságok­
kal erre érdemeket szereztek. E jutalmak­
ból évenként 5 esik a szegedi kereske­
delmi és iparkamara területére (Szeged, 
Hódmezővásárhely, Baja, Szabadka, Új­
vidék, Zombor városok, Csongrád és 
Bács-Bodrogh vármegyék) és ezek rend­
szerint minden évben a karácsonyi ün­
nepek körül osztatnak ki megfelelő ün­
nepélyeséggel. A kitüntetett munkások

T A R C A.
Az idegen gyermek.
Minden más tekintetben Etel szere­

tetreméltó volt férje iránt; ebben az egy 
pontban hajthatatlan maradt és nem múlt 
sokba, hogy Ernő magsajnálta, hogy másra 
nem bizta a gyermeket.

Tibi ezenközben vig életet élt. Mit sem 
sejtve, minő szakadást okozott a fiatal 
házaspár között, mindenkire vidáman ne­
vetett, virgoncán ugrált s szerette öt min­
denki, — egynek kivételével tei mószete- 
sen. Első időben, ha a nagynénjével ta­
lálkozott, őt is vidám mosolyai fogadta, a 
mikor azonban észrevette, hogy az asszony 
rá se tekint, tovább nem vette ügyeimébe ; 
hiszen még elegen voltak a házban, aki­
ket szerethetett.

( — Tibi beteg — monda egyik nap 
Ernő. — Orvost fogok hozatni.

— Tedd meg — válaszolt egyhan­
gúan Etel.

— Remélhetőleg csak jelentéktelen 
meghűlés — folytatá tovább a férfi.

— Valószínűleg.
Az orvos távozása után Ernő megjegyzé :

— A doktor azt hiszi, ho| 
betegsége komoly természetű.

Tibi

Szavai alig keltettek valami hatást 
az asszonyra. Künn a folyosón a szoba­
lány azt mondta a szakácsnőnek:

A kis Tibi bizonyosan meghal. Anyja 
elviszi őt magához.

Etel meghallotta ezt és bosszan­
kodott. Nem volt ez az asszony tulboldog, 
hogy kedvence utolsó leheletéig nála 
volt. Nem, a gyermek nem lesz az övé.

Valami őrület lehetett, hogy ez a 
gondolat nem hagyta nyugodni, hogy el 
akarta ragadni a gyermeket holt anyja 
elől. Felrohant a vendégszobába, hol Tibi 
lázban kiáltott »Mama, mama«.

Ez a szó szivében találta.
— Itt maradok — szólt az áimélkodó 

ápolónőhöz.
Nem tűrte, hogy másvalaki nyúljon 

a gyermekhez. Az idő múlt, de nem fi­
gyelt rá, végre kinyílt az ajtó, a küszöbön 
férje állt, ki csodálkozva nézte.

— Halkan! — suttogott. — Épen 
alszik kissé.

Férjéhez lépett, keblére hajtotta fejét 
és sirt soká, hevesen. Férje szabad folvást 
engedett érzelmeinek; szavak nélkül is 
megértették egvmást.

Etel egész éjjel a beteg ágya mellett 
virrasztóit. Reggel felé, a mikor az orvos 
eljött, Tibi egészséges, nyugodt álomba 
merült.

— örvendjenek,,— mondá az orvos 
a veszély elmúlt. — És most kinyitotta 
Tibi a szemét és mosolyogva rebegte :
— Mamai

Elmúlt egy félév, Tibi friss és jó­
kedvű, lármázik és ugrándozik. Gyám szü­
lei mellett a gyermekszobában lakik s az 
első, a mit Etel reggel hallani szokott, az 
Tibi hangja : »Mama I«

— Tibi nagybátyja irt — mondá 
egy napon Ernő a nejének. — Kérdezi, 
mikor viheti el Tibit ?

-- Csak tán nem gondolsz erre ? — 
kérdező Etel ijedten.

— Talán mégis jó volna — válaszolt 
Ernő mosolyát bajusza alá rejtve, — ha 
Tibi gyermekek közt nevelkednék ; nagy­
bátyja házában nincs hiány gyerme­
kekben.

— Nem, csak tréfálsz — szólt Etel
— te épp oly kevéssé ereszted el Tibit mint 
én. És a mi a másikat illeti — Etel fejét 
férje vállára hajtja és boldog mosolylyal 
suttogja : — nem lehetetlen, hogy Tibi 
még csak rövid ideig fog egyetlen gyer­
mekünk maradni.

Az idegen gyermek pedig még késő 
évek múlva is gyengéden ölelgette és 
forrón szerette azt az érzéketlen asszonyt, 
kit mamájának nevezett.

A legkiválóbb hínárok és or­
vosoktól mini lmthatós szer ; tiiltoeiiséseM, Imimil tartós bajainál, 
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mindegyike wo koronát és a jutalmazás 
indokait tartam azó elismerő okmányt kap.

A kitüntésve való javaslattete! es a 
jutalmak kiosztása, a kamara leiadatat ké­
pezvén, felkérjük a kerület munkaadóit, 
úgy a gyárosokat, mint a , kisiparosokat, 
hogy közöljék a kam a ravel azon munká­
saik névsorát, az azokra vonatkozó és a 
jutalomra való érdemességet bizonyító 
adatok kíséretében, kiket a jutalmazásra 
érdemesnek tartanak.

A kitüntetésre való igény előfeltéte­
lei a következők:

1. ) Magyar állampolgárság.
2. ) Tényleges ipari munkában való 

állandó alkalmaztatás : kapus, kocsis, gyári 
irodaszolga és más ily természetű szol­
gálatot teljesítő a jutalomra igényt nem
tarthat. ,

3. )Legalább 15 évi megszakitasneiküli 
működés az ipari munka kőiben, tanonc- 
évek beszámíthatók; évadhoz kötött ipari 
munkában alkalmazottaknál a teljesen be­
töltött évadok teljes évekkel egyenérté­
kűeknek tekintetnek.

4. ) A rendes munkabér vagy munka­
kereset évi összege, a bejelentés évében 
2000 koronát meg nem haladhat.

Mindezen feltételek teljesítése hiteles 
okiratokkal, esetleg a inunk akönyy vei 
vagy annak hiteles másolatával bizonyi- 
tandók. Azok a munkások akik egy már 
előzőén kiirt pályázaton ajánltattak és 
jutalmat nem nyertek ismét ajánlhatók.

A kellően felszerelt ajánlások 1905 
évi julius hó 10-ig küldendők be a 
kamarához.

Tisztújító közgyűlés.
A f. hó 28-án délelőtt nagy napja 

volt Csongrád község választó közönsé­
gének. U. i. általános tisztújító közgyűlésre 
gyűltek össze a községi képviselők.

A tisztújító közgyűlést 'I'asnády Imre, 
járásunk derék főszolgabírója nyitotta meg 
pont 9 órakor reggel és páratlan tapin­
tattal, higgadtsággal és részrehajlatlansággal 
vezette, mind végig.

A községi képviselők és az elöljáró- 
sági tagok teljes számmal jelentek meg, 
csak egyetlen községi képviselő maradt 
távol.

A megnyitás után Dr. Szarka Mi­
hály állott fel és mint a 48-as párt elnöke, 
azt követelte a községi képviselőktől, hogy 
szavazzanak » 48-as párt jelöltjeire, mert 
hiszen az egész ország közvéleményét ez 
a párt képviseli.

Éder János azt mondja, hogy sajnos 
dolog az, midőn a községi választásoknál 
— a politikai pártállások dominálnak. 
Szerinte a mostani elöljáróság minden te­
kintetben kifogástalanul működött, Felhívja 
az összes képviselőket, hogy mondjanak 
csak egyetlen-egy esetet is : midőn az elöl­
járóság tagjai nem teljesítették kötelessé­
güket. Különben, ha Dl". Szarka Mihály 
követeli, hogy 48-asokra szayazanak, O is 
követeli, hogy az újjászervezett szociálde­
mokratákra szavazzanak, amennyiben ez 
itt igen tekintélyes párt.

Rá\sonyi Gedeon támogatja Dr. 
Szarka Mihályt, azonban olyan kifejezést 
használt, amiért a főszolgabíró rendre uta­
sította és amiért a másik párt oly erősen 
kitört, hogy csak akkor csillapodott le: 
midőn Rázsonyi kijelentette, hogy nyelv­
botlásból használta a kifejezéseket.

Tasnády Imre főszolgabíró azután 
előadja, hogy nála a II-od bírói állásra 
Dragon Károly és Sinkó Imre, volt Il-od 
biró jelentkezett.

Dr Szarka Mihály ezeket jelölni kéri
Éder János jelölni kéri Sinkó Imrét 

és Táborosi János szociáldemokratát.
A községi közgyűlés mind a három 

ajánlottat jelölte.
Az első tanácsbeli állásra Dr, Szarka 

Mihály ajánlja Túri A. Pált, Máté Imrét, 
Szőke rGyörgyöt és Fekete Mártont.

Éder János Zubck Istvánt, Zságcr 
Mihály szociáldemokratát, Bódi Mihályt, 
Justin Lajost.

CSCNGRADI-LAP.
A képviselőtestület Fder Janos aján­

lata mellett döntött.
H-ik tanácsbeli állásra Edev János az 

előbbieket és Viglási Mihály szociálde­
mokratát kéri jelölni.

III- ikra szintén az előbbieket es Sinko
Gerely szociáldemokratát.

IV- ikre az előbbieket és Nemet Imre 
szociáldemokratát.

A községi közgyűlés 4 szavzat több­
séggel. ezek mellett döntött. .

A pénztárosi állásra Gillinger Lajos 
eddigi pénztárost.

Az adószedésre: Lász lofty László ed­
digi adószedőt. „ ,

A közgyámira R. Pap Gedeont es
Bozó Mihályt jelölték. , „

Azután kivonultak a községház első 
udvarára a választás megejtése_ végett:

Tasnády Imre főszolgabíró a válasz­
tási aktust megnyitja, törvényadta jogával 
élve a bitói állásra jelöli: L. Tóth Istvánt, 
Forgó Gergely volt birot es Lantos Fe­
renc munkást, a szociáldemokrata párt 
elnökét.

Mivel a többséget nem bírta kivenni 
és 10 választó névszerinti szavazást kért 
a szavazást elrendeli. Szavazatszedő bizott­
ság elnökéül: Éder Jánost, tagokul: Faragó 
Antalt és R. Pap Gedeont kérte^ lel.

A szavazás közben Forgó Gergely es 
Lantos Ferenc visszaléptek, minek követ­
keztében L. Tóth István egyhangúlag lett 
megválasztva. ,

Azután a választás közfelkiáltássá!
ment végbe.

Il-od biró lett Dragon Károly.
I- ső tanácsnok : Zságer Mihály szo­

ciáldemokrata.
II- ik Viglási Mihály szociáldemokrata,
III- ik Sinkó Gergely szociáldemokrata,
IV- ik Nemet Imre szociáldemokrata,
Pénztáros-. Gillinger Lajos. Adószedő'.

Lászlói'!! László és közgyám : R. Pap Ge­
deon lettek.

Ezután a pártok vezérei lasnády 
Imre járási főszolgabírónak pártatlan, ma­
ga viseletiért köszönetét szavaztak és őt 
lelkesen éljenezve csendben szétoszlottak.

25. szám.

U JD0NS AGO K.
— Szentes város képviseletének 54

tagja beadványt intézett a polgarmestei 
hoz, melyben rendkívül közgyűlés egybe- 
hivását kérték. A rendkívüli közgyűlést 
in. hó 29-én tartották meg a mcgyebizott- 
sági tagoknak nagy részvéte mellett. A 
közgyűlés Kossuth Ferencet, Bánfly Dezső 
bárót, Gróf Apponyi Albertet díszpolgá­
rokká választotta. Elhatározták egyhan­
gúlag, hogy a városi adóhivatalt az ottani 
adóbeszedéstől eltiltják, a katonaügyi osz­
tály vezetőjét pedig, hogy az újoncai It­
tasra vagy póttartalékos behívását végic 
ne hajtsa.

— Halálozás. Súlyos csapás érte Pi­
roska István anyakönyvvezetőt és család­
ját. F. hó 26-án édes atyja, idősebb Piroska 
István tekintélyes polgártársunk,, aki sok 
éven át bírája volt a városnak és a me­
gyei közéletben tevékeny részt vett evek 
előtt, 86 éves kovában meghalt. Piroska 
megyeszerte ismert népszerű ember volt 
és róla jegyezte fel a krónika, hogy a 
szabadságharc idején mint nemzetőr több 
társával megtámadta Schlick osztrák tábor­
nok békekövetét. E tettéért a hadbíróság 
elé állították, elítélték és négy hónapot 
töltött a Neugebaudeben. A gyászoló család 
a következő gyászjelentést adta ki:

»Piroska István anyakönyvvezető, 
úgy a maga, mint neje született Kádár 
Eleonóra, valamint gyermekei István, 
Mária és Margit, továbbá Antal, mint 
testvér és számos rokon nevében fájó 
szívvel jelenti édes atyja, illetve após, 
nagyapa, te?tvér és rokonnak Piroska 
Istvánnak folyó évi junius hó 26-ík nap­
ján délelőtt fél 7 órakor, élete 86 évében, 
hosszas betegség és a haldoklók szentsé­
geinek ájtalos felvétele után történt el­
hunytét. A megboldogult hűlt tetemei a

lóm. kith, szertartás szerint i. hó 27-én 
d. ú. 5 órakor fognak a halottas 
háztól a róm. kath. sirkertben levő családi 
sírboltban örök nyugalomra helyeztetni. 
Az engesztelő szent miseáldozat f. hó 
28-ikán reggel 7 órakor fog a Mindenha­
tónak bemutattatok Csongrád, 1905. évi 
junius 27-én. Áldás és béke poraira.

— Szenzációi tréfával foglalta el Lud-
rovay Tóth István I. biró ur f. hó 1-én 
hivatalát. Ugyan is reggel négy óra után 
a harangot verette félre, megtudandó, 
hogy a tűzoltóság hogy működik. Amikor 
egyik jegyzőnk pedig arra figyelmeztette, 
hogy ez büntetendő cselekmény, sőt a 
törvénykönyvbe mutatta meg, hogy akárki 
ilyent cselekszik 8- 15 napig terjedő fog­
házat kap érte, jóízűen nevetve így vála­
szolt : — Csakhogy én nem vagyok ám 
akárki, hanem Csongrád város főbírója.

— Fogászati műterem. Dr. Sörös Mik­
lós budapesti tanulmány-utjáról a napok­
ban hazaérkezett és fogorvosi műtermet 
rendezett be.

— Fürdő kert megnyitás! Fényes ün­
nepség készül ma este Eszes Mátyás és 
Fiai fürdőtelepén. Ugyanis a fürdő mellett 
elterülő gyönyörű kertet ma nyitják meg 
és bocsájtják a közönség rendelkezésére. A 
mulatni vágyók társasvacsora mellett él­
vezhetik a tündéri kertben a köznapi ba­
jokról és gondokról megfeledtető cigány­
zenét.

— Pusztító jégvihar Szentesen. Isten­
ítéletnek beillő orkán söpört végig a szen­
tesi határ egy része fölött f. hó 26-án dél­
után 4—5 óra között. Emberemlékezetet 
meghaladó idő óta nem tombolt olyan 
rémségesen ezen a vidéken az Isten ha­
ragja, mint a jelzett napon, mikor galamb­
tojás nagyságú jégeső silányitott tönkre 
mindent a jó negyed óra alatt, hogy a 
felhőkből alászakadt, mindenütt, ahol ez 
a rettenetes jégverés elvonult. És a jég­
veréssel együtt járt a felhőszakadásnak is 
beváló nyári zápor, mely rövid pár perc 
alatt vízbe borított utcákat és tereket, sok 
helyütt a lakásokba is behatolva, úgy, 
hogy ki kellett a vizet szivattyúzni. Mint 
a jégverés rendesen, szerencsére ez _ is 
pásztás volt és a határ nem nagy részére 
terjedt ki. Értesülésünk szerint az aradi 
ut felöl csak a nyomási földek egy részét, 
a város belterületét, az alsórétet és a iel- 
sőrétből a második dűlőig terjedő földe­
ket. pocskolta tönkre a jégverés és felhő- 
szakadás, sőt az alsóréten is csak az Al- 
bertényi-féle azőlőtelepig terjedt a pusz­
tulás, magára a szőlőtelepre mar nem ; 
valaminthogy a berki és nagyhegyi sző­
lőket is megkímélte a romboló vihar, 
mely ahol elvonult, a szó szoros értel­
mében tönkre tett, letarolt mindent: gyü­
mölcsöst és szőlőt, veteményes kerteket, 
dinnyeföldct, búzát árpát és kukoricát egy­
formán. Jelentékeny a kár az aprójószágban 
is, mert ami csirketélét kint ért a szabad­
ban, azt menthetetlenül agyonverték a 
rendkívüli nagy jégdarabok, melyek te­
nyérnyi vastag fehér rétegben borították 
a földeket. Az orkánszerü zivatart termé­
szetesen rettenetes dörgés és villámlás 
kísérte és a villám több helyütt le is súj­
tott. Mi is kaptunk ebből a viharból egy 
keveset. A jégeső hála Istennek nálunk 
nagyobb kárt nem okozott.

— Elmaradt dalárda hangverseny. Mint
említettük lapunk múltkori számában, ma 
tartja meg a kedvelt szentesi dalárda hang­
versenyét. Most értesülünk, Goda István 
vendéglős c hangversenyt bizonytalan 
időre elhalasztotta, így tehát c kedves él­
vezetről egyenlőre le kell mondanunk. 
Azonban ami késik nem múlik.

— Dög a Tiszában. A tegnapi fürdő- 
zők egy részének nem éppen kellemes 
fürdési epizódja akadt. Ugyanis a fürdő- 
zők közül többen a Tiszában egy idegen úszó 
tárgyat pillantottak meg, mire csupa kí­
váncsiságból a vizbe vetették magukat és 
utána úsztak. Azonban a fürdőben nia-
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radtak nagy hahotájára csakhamar vissza 
felé jöttek orukat befogva az úszkáló 
tárgy (mint később kitűnt oszlásnak in­
dult dög) által terjesztett kellemetlen bűz 
folytán. Az illetők boszankodtak a lát­
vány miatt, mely az ebéd étvággyal való 
való élvezetétől fosztotta meg őket; mi 
pedig, kik komolyabb oldalról fogjuk fel 
e dolgot, bosszankodunk, hogy az elöljá­
róság többszöri figyelmeztetésünk dacára, 
még mindig nem intézkedett kellő szigor­
ral aziránt, hogy a Tisza vizét, nn Í vd ; 
parti-menti lakósok isznak, ilyen szennyes 
dolgokkal ne iníiciálják.

— Bő Isten áldás. A f. hó 17-dikén 
Nagy Elekné a szőlőben kötözés közben 
három gyermeket szült. Egy meghalt 
azonnal, kettőt azonban még aznap este 
megkeresztelteitek, de azok közül is meg­
halt egy. Az életben maradt gyermek és 
az anya egészségesek.

— Szállítják a talpfákat. Úgy látszik, 
hogy a Csongrád—Szentesi vasút alap- 
munkálata már a befejezéshez közéig, mert 
a talpfákat, — mint a kiadóhivatal abla­
kaiból szemléljük, — tömegesen szállítják 
az építkezéshez. Örömmel telik meg szi­
vünk, hogy testet ölt valahára a csong­
rádi közönség hő óhaja s végre kiépül a 
vasút a két szomszédyáros között, mind­
kettőnek hasznára és üdvére.

— Hölgyeket és férfiakat egyaránt ér­
dekel. Hogy a Balkányi-féle Kamilla créme 
egyedüli biztos szer szeplő, másfolt, pat­
tanások, bőrvörösség és egyáltalában min­
dennemű tisztátalanság ellen, azt min­
dennap érkező elismerő levelek bizo­
nyítják.

Egv tégely Kamilla créme 1 korona.
Egy darab Kamilla szappan 50 fillér.
Egy üveg Kamilla hajszesz 1 korona.
Egy doboz Kamilla hölgypor (3 színben) 

1 korona leírás vagy használati utasítás 
mellékelve. — Kapható és postán meg­
rendelhető : Balkinyi Lajos a „Megváltó“- 
hoz címzett gyógyszertárában Csongráclon. 
(Szivák-tér)

Eredeti levelek, hiteles másolatok:

Tek. Gyógyszerész uv!

Már igen sok szépitőszert használtam, tehát 
már jártas is vagyok ezen dolgokban és Így bátran 
megirom, hogy a Kamilla hajs/.sszszs a hajhullásnál 
mefizethetetlen. A Kamilla créme az ember arcáról és 
kezéről úgy viszi le a szeplőt, tőltokat és oly bársony 
stinavá varázsolja, hogy az csoda.

Általam nagyon sok megrendelést fog kapni, 
mert tudják, hogy öntől hozatom a Kamilla haj szeszt 
és Kamilla crémet. Utánvétel mellett küldjön még 1 
tégely Kamilla crémet és egy darab Kamilla szappant
is. Üdvözli:

K. B.-né.

Tisztelt Gyógyszerész ur!

Mióta HZ Ön Kamilla crémjét használjuk, 
azóta egészen bátran dolgozunk kint a mezőn. Nem, 
pedig mint ezt annak előtte tettük, hogy bekötöttük az 
egész arcunkat és majdnem meghaladtunk a hőségtől. 
Most már tiszta arcunk van és mégis kint dolgozunk 
a mezőn, de ezt csakis az Ön Kamilla créntjének kö­
szönhetjük, mert nem csak eltávolitotta a barna lói­
tokat, szélkifuvásokat arcunkról, hanem meg is védi 
a nap káros behatásaitól. Fogadja mindezekért az egész 
mezőn dolgozó lányok köszönetét es háláját a többi 
leányoknak is tudomására adjuk, hogyan lehet ezután 
már kényelmesen és bátron dolgozni. Vasárnap bejö­
vünk a városba és akkor majd bevásárolunk.

Tisztelettel N N.

RÁDIUM AZ

CSONGRÁDI-IAP- 3 oldal
Tek. Gyógyszerész ur!

Az újságokban hirdetett csodadolgoknak nem 
hitlem soha, a Kamillít crémet és Kamila szappant is 
csak azért rendeltem meg, mert több oldalról azt 
állították, hogy ezek a legjobb bőrápoló szerek, most 
már tapasztalatból mondhatom, hogy ezek állításuk 
igazak és. igyekezem én is tovább terjeszteni hölgy- 

ismerősem között. Egyelőre csak 2 tégely Kamilla 
crémet és 1 drb. Kamilla szappant kérek postafor­
dultával. Tisztelettel: g 2.-né

i sz.tell gyég v ;zer,:-:z 1 r!
Kés, éggel igazolom, hogy a Kamilla crém 

napi használata után nagy m áj foltjaimat elvesztettem
Tisztaleltei: dr F. G..né.

Csongrád község 1905. évi mezőőri 
dij kivetési lajstroma 1905 évi julius hó 
3-ától 1905. évi julius hó 10-én bezáró­
lag 8 napi közszemlére a községi szám­
tiszti hivatalban ki lesz téve, mely idő 
alatt az érdekeltek azt megtekinthetik, % a 
netalán sérelmes kirovás ellen felszólam­
lással élhetnek.

Felelős szerkesztő : Éder János. 
Társszerkesztő : Holló Adolf. 

Kiadó- és laptulajdonos: Weisz Márk.

Községi hirdetmények.
Csongrád község 1905 évi kéménysep­

rési dij kivetési lajstroma 1905. év julius 
hó 3-ától 1905. julius hó 10-ig bezárólag 
8 napi közszemlére a községi számtiszti 
hivatalban ki lesz téve.

Felhivatnak a háztulajdonosok, hogy 
ezen kivetési lajstrom elleni esetleges fel­
szólamlásaikat a közszemle ideje alatt 
az elöljáróságnál annál is inkább benyújt­
sák, mert az elkésetten beadott felszólam­
lások figyelembe vétetni nem fognak.

Ismételten felhivatnak mindazok, kik 
a /h ic adóra vonatkozó bejelentéseiket 
a mai közélett határidőben be nem adták, 
hogy ezt a vallomásukat 3 nap alatt any- 
nyival is inkább adják be, mivel ellenkező 
esetben adójuk a törvényben meghatáro­
zott súlyos következmények terhe alatt 
hivatalból fog megállapitatni.

Csongrád község állami adót nem 
fizetői terhére az 1905. évre kirótt ut adó 
13. és 65.-ik lajstrom folyó évi julius hó 
3-ától julius hó 10 ig bezárólag 8 napi 
közszemlére ki van téve, a községi szám- 
tisztiszti hivatalban, mely idő alatt az 
érdekeltek azt megtekinthetik, s a netalán 
sérelmes kirovás ellen felszólamlással 
élhetnek.

Kovács Elemér
II-sod jegyiő.

eese#e»aes»*es4#
„MAYER“ gépgyár

vas- és fémöntó'de részvény-társaság SZOMBATHELY.
Raktár: Budapest, Li pót-körűt 15.

Készít mindennemű
2—50

lóerőig.Saiiasaii népeket Benzin- és yiié-pzmotnrekat
Beiiziiiiinóter'osciséplíóliészIeÉelt

LeoösóSsb üzem! Tű zveszéy kizárva!

yalnmcnHnc7PÍ' Uj Imngerszékck, minden e szakmában 
műlülllupituULUl. műmalmi berendezések.

pó géja gyártása, 

szabad, v i z n y .o-Vii ntílöflPCCnolf1 l egújabb szerkezetű csav ai o 3 es sí
Ml ulllGljijhűUft. m ásu bors ajtók.

fiphnnnn fl U fn|p világhírű amerikai arató és kaszáló gépek magyarországi 
UbuülIlii U. ™'2“!Lkizárólagos képviselősége.

KépőTárjegyzek ingyen és bementve. Kívánatra minden szükségletre külön költségvetés

00000
keserüvizben.

csiráját számtalan kezdődő komoly betegségnek, elejét veszi ezzel a öranyag 
vezetben. — íVlegrögzöttebb gyomor-, bél- s egyébb belső bajokban mint :ivókúra re 
— Csak a fele mennyiség veendő, mint a nem radioaktív hashajtó vizekből szók a;

Ártalmatlanná teszi azonkívül gyorsan és alaposan eltávolítja a gyomorban és belekben fészkelő 
Ártalmatlanná teszi, azon ki m • 1 ezze| a kóranyag elhatalmasodásának a szer-

rendkivüli gyógyhatású.
lásos, vagyis fél ivópo-

háral, sok esetben efegendő már néhány evökanáíiaiűsk- Kapható minden jobb gyógys'zertár és fűszer-
üzletben. — Nagy üveg 50 f, kis üveg 30 f. — ,,

Föszétküldés a forrástulajdcnos: Schnudthaiu r Lajos gyogyszeresznel komat ómban,

Minden báitartásban áldásos, iia kéznél un.
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Kőezvény fa csúz ellen

KRIEGTE FMéKe

egy nagy üyeg 2 korona, kis üveg I korona.
Kapható a gyógyszertárakban. Óvakodjunk utánzatoktól-

Főraktár:
KRI66JN6R GYÖRGY „Korona“-gyógyszertára

Budapest, Ullfl., SCálvisi-téi*.

Igazán!

segít
nagyszerűen 

utólérhetetleniil

rovar irtá­
son.

€£0? * Kapható Csongrádon:
Bagossy József, V aradi Jakab urak, Shvartz Szidónia úrnő üzleteikben és 

Csongrádi Fogyasztási Szövetkezetben.
Szentesen:

Schultz István, Dobray Sándor, Eisler Lajos, Horváth J. és Társa, Ifj. Kovács
Sándor és Szép Károly üzleteiben.
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El. 24/10 szám. 1905.

Verseny tárgyalás.
A csongrádi kir. járásbíróság hivata- 

talos helyiségei és a fogház fűtéséhez a 
jövő 1906. évben szükséges 71, 40 és ’/* 
köbméter összesen 111 és i/2 köbméter 
prima minőségű hasábos bükk tűzifa 
szállisátának biztosítása céljából a folvó 
1905. évi julius ho 18 ik napján délelőtt 10 
órakor Csongrádon a kir. járásbíróság 
hivatalos helyiségében (7. számú ajtó) 
ajánlati verseny tárgyalás fog tartatni.

Felhivatnak ennélfogva mindazok, 
kik az ajánlati verseny tárgyalásban részt 
yenni kívánnak, hogy 1 koronás bélyeg­
gel ellátott ajánlatukat zárt és lepecsételt 
borítékban a csongrádi kir. járásbíróság 
F s,zym,u jegyzői irodájában, az iroda ke­
zelőjénél a hivatalos órák alatt f. évi jú­
nius hó 15-ik napjának délelőtti 10 órá­
jáig nyújtsák be, vagy ugyanezen időpon­
tig a csongrádi kir. járásbíróság vezetője 
címére bérmentesen posta utján küldjék 
be, a boríték küllapján ezen felirattal. 
Ajánlat a csongrádi kir. járásbíróság ve­
zetőjének 1905. El. 24/10 számú verseny- 
tárgyalás cimü hirdetményére. J

Az ajánlattevő köteles 40 korona 
bánatpénzt készpénzben, vagy óvadékké­
pes értékpapírban a csongrádi kir. adó­
hivatalnál letétbe helyezni és az erre vo­
natkozó letéti elismervényt a zárt ajánlat­
hoz csatolni, vagy a verseny tárgyalásra 
kitűzött határidőig, az I. számú jegyzői 
iroda kezelőjének átadni.

Az ajánlattevő ajánlatának elfo­
gadása esetén köteles a szükséges tű­
zifa mennyiséget f. évi december hó 
15-ik napjáig szállítani és köteles zárt­
ajánlatában azt, hogy a versenytárgyalás 
feltételeit egész terjedelmében ismeri és 
elfogadja, kijelenteni s a tűzi fának köb­
méterenként meghatározott egység árát 
melyért a szállítást elvállalni hajlandó' 
számokkal és betűkkel kiírni.

A bánatpénz nélkül, továbbá a kitű­
zött időn túl beadott, vagy beérkezett 
ajánlatok figyelembe nem vétetnek.

Az ajánlati verseny tárgyalási 
feltételek, melyek alapján a szállítási 
szerződés megkötendő lesz, a kir. járásbí­
róság L számú jegyzői iródájának keze­
lőjénél “naponként a hivatalos órák alatt 
megtekinthetők.

Végül megjegyeztetik, hogy az aján­
latok felett a kir. járásbíróság vezetője 
illetve annak felettes hatósága szabadon 
dönt s azok egyikéhez sincs kötve.

Csongrád, 1905. junius hó 22-én 
Dr. KONCZ

kir. járdsbiróság vezetője.
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